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Video na Youtube
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Vlastni ¢isla matic - aplikace

Vlastni Cisla matic (eigenvalues and eigenvectors)
Modelovani a analyza vibraci
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Obernber Vlastni ¢isla matic - aplikace

Modelovani a analyza vibraci — Tacoma bridge

1

Video na Youtube
Kratky dokument

4/11



s Vlastni ¢isla matic -
aeroelasticita

Video na Youtube
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Obernber Vlastni ¢isla matic - eigenfaces
Zpracovani obrazu — rozpoznani oblicejl
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Oberhuber Vlastni ¢isla matic - spektra
atomu
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Obernuber Vlastni Cisla matic - PageRank

PageRank pouziva vyhledava¢ Google.
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Vlastni ¢isla matic

Theorem 1

Bud' pa(X) = >"k_o axx* polynom stupné n. Potom nalezeni
jeho kofenu je ekvivalentni vypoctu spektra Frobeniovy
matice C € R™" svazané s polynomem pn(x) a definované
Jako

—(@n-1/an) —(an-2/an) ... —(a@/an) —(ao/an)

1 0 0 0
C = 0 1 0 0
0 0 1 0

Remark 2
Z Abelovy-Ruffiniho véty pak plyne, Ze nelze sestrojit
pfimou metodu pro vypocet kompletniho spektra matice pro
n>>5.
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s Vlastni ¢isla matic

Remark 3

e V/Sechny metody pro vypocet spekter matic jsou proto
iterativni.

e Je tedy nutné znat néjaky aposteriorni odhad chyby,
abychom dokazali stanovit vhodné zastavujici kritérium
pfi napocitavani iteraci.

e Apriorni odhady chyb aproximace vlastnich Cisel v
tomto kurzu vynechame.
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Aposteriorni odhad chyby
- =0
Theorem 4

Necht A € C™" je hermitovska matice a necht \ a X # 0
jsou napocitané aproximace vlastniho Cisla \ a vlastniho
vektoru X. Pro residuum
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pak plati
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